
SECRETARIA DE ESTADO DA JusTIcA, CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS - SEJU

ATA DA SESSAO PUBLICA

Pregào fl.°: 014/2011

Protocolo fl.°: 11.190.514-2

Objeto: CONTRATAcAO DE EMPRESAS ESPECIALIZADAS NO FORNECIMENTO DE MATERIAL
PROMOCIONAL.

PREAMBULO
No dia 26 de agosto de 2011, as 10:30 horas, reuniram-se na sala de licitaçOes da SEJU situada na Rua Jacy
Loureiro de Campos, S/N, 40 andar, asa “D” “Palácio das Araucárias”, Centro Civico em Curitiba - PR, o
Pregoeiro, Senhor José de Araüjo Pessoa Guedes e a Equipe de Apoio, Senhores João Antonio Nunhez e Stephane
Gerlach, para a Sessão Püblica do Pregäo Presencial em epigrafe.

Aberta a sessão, procedeu-se ao exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes, visando a
comprovacão da existéncia de poderes para formulação de propostas e prática dos demais atos de atribuição dos
Licitantes presentes, na seguinte conformidade:

CREDENCIAMENTO

REPRESENTANTE EMPRESA

Luiz Fernando Camargo Mazzarotto Sergio Paulo Abujanra ME
Ausente Rebru Confeccoes Ltda ME
Jose de Arimathea Jose de Arimathea Silveira ME
Louremberg Benedito 3 S & Campos Confeccoes Ltda
Wanderlei Hacke Massaneiro Universo Bolsas Industria e Comercio Ltda
Sergio Claudio Kappes On Line Comercio de Bolsas Ltda

Observaçöes:
A empresa Rebru Confeccoes Ltda ME apresentou declaracão de microempresa.
A empresa Sergio Paulo Abuj anra ME apresentou declaração de microempresa.
A empresa On Line Comercio de Bolsas Ltda apresentou declaraçäo de empresa de pequeno porte.
A empresa 3 S & Campos Confeccoes Ltda apresentou declaraçào de microempresa.
A empresa Universo Bolsas Industria e Comercio Ltda apresentou declaração de microempresa
A empresa Jose de Arimathea Silveira ME apresentou declaraç?eo de microempresa

Dando prosseguimento, o Pregoeiro comunicou o encerramento do credenciamento.

Em seguida, recebeu a Declaração do Licitante de que atende plenamente os requisitos de Habilitaçao estabelecidos
no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitação, respectivamente.
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REGISTRO DO PREGAO

Ato continuo, foi aberto o Envelope contendo as Propostas de precos e, corn a colaboração dos membros da Equipe
de Apoio, o Pregoeiro examinou a conformidade das propostas, analisando a compatibilidade dos objetos ofertados,
prazos e condicôes de fomecimento ou de execução, e dernais exigências definidas no Edital. Ern seguida, realizou
a classificação nos termos dos incisos VIII e LX do artigo 40 da Lei Federal n° 10.520/02, selecionando o autor da
menor proposta, e os dernais, na ordern de classificação, tendo participado da fase de lances as seguintes licitantes:

EMPRESA VALOR DA PROPOSTA

LOTEO1

Rebru Confeccoes Ltda ME 16. 160,00
3 S & Campos Confeccoes Ltda 16.032,00
Sergio Paulo Abujanra ME 15.824,00

EMPRESA VALOR DA PROPOSTA

LOTE 02
Sergio Paulo Abujanra ME 18.640,00
Universo Bolsas Industria e Comercio Ltda 19.040,00
On Line Comercio de Bolsas Ltda 19.200,00
Jose Arimatheas Silveira ME 22.720,00

LOTE 02: A empresa Jose Arirnatheas Silveira ME, ficou fora da fase de lances, urna vez que as propostas
ultrapassararn o lirnite de 10% da menor proposta apresentada.

Os lances registrados constam de planilha que integra a presente ata para todos os efeitos. A fase de lances
encerrou-se quando todos os licitantes desistirarn de realizar novas ofertas.

CLASSIFIcAçA0 LOTE 01

Declarada encerrada a etapa de lances, a oferta foi classificada, na seguinte conformidade:

LOTEO1
EMPRESA VALOR cLAssIFlcAçAo

Sergio Paulo Abujanra ME 15.696,00 Prirneiro

cLAssIFIcAçAo LOTE 02

LOTE 02
EMPRESA VALOR CLASSIFICAçA0

On Line Comercio de Bolsas Ltda 18.352,00 Prirneiro

NEGOcIAçAO
Lote 01
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Negociada a redução do preco da menor oferta, o Pregoeiro considerou que o preco obtido, abaixo especificado, é
ACEITAVEL por ser compatIvel corn os precos praticados pelo mercado, conforrne apurado no processo de
licitação.
Preço obtido — R$ 15.696,00
Lote 02
Negociada a reduçào do preco da menor oferta, o Pregoeiro considerou que o preco obtido, abaixo especificado, é
ACEITAVEL por ser compatIvel corn os precos praticados pelo rnercado, conforme apurado no processo de
licitação.
Preço obtido — R$ 18.352,00

HABILITAçA0

Lote 01
Aberto o 2° Envelope do Licitante que apresentou a melhor proposta e analisados os documentos de habilitação, foi
verificado o atendimento dos requisitos estabelecidos no Edital.

Os documentos de habilitaçao examinados e as propostas dos credenciados foram mbricados pelo Pregoeiro e pelos
membros da Equipe de Apoio e colocados a disposicäo dos Licitantes para exame e rubrica.

Lote 02

Aberto o 2° Envelope do Licitante que apresentou a meihor proposta e analisados os documentos de habilitacao, foi
verificado o atendirnento dos requisitos estabelecidos no Edital.

Os docurnentos de habilitação examinados e as propostas dos credenciados forarn rubricados pelo Pregoeiro e pelos
membros da Equipe de Apoio e colocados a disposicao dos Licitantes para exame e rubrica

RESULTADO

Lote 01

A vista da habilitação, foi declarado vencedor o licitante
O representante da empresa cornprometeu-se em encaminhar via e-mail a readequacao da proposta.

Lote 02

A vista da habilitaçao, foi declarado vencedor o licitante
O representante da empresa comprometeu-se em encaminhar via e-mail a readequacao da proposta.

RECURSO

Após a declaraçao de vencedor, o pregoeiro abriu oportunidade para que os interessados ofertassem recurso.
Não havendo interposicão de recurso, o pregoeiro adjudicou o objeto ao licitante vencedor.

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo Pregoeiro, pelos membros da Equipe
de Apoio e representantes dos licitantes presentes ate o firn da sessão.
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ASSINAM:

REPRESENTANTE(S) DA(S) — PREGOEIRO E A EQUIPE DE APOIO

EMPRESA(S)

— JosédeAraüjoPessoaGuedes
,, Pregoeiro

Joao Antonio Nunhez
Equipe de Apoio

Stephane Gerlach
Equipe de Apoio
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